

Победа!!!

ПЯТИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА СТУДЕНТОВ И СОТРУДНИКОВ ЛЕНИНГР. ЭЛЕКТРО-МЕХАНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА.

№ 26 (206)

16 марта 1932 года.
15-й год пролетарской революцииVI ГОД ИЗДАНИЯ
Первая стенгазета в институте
вышла 22 декабря 1922 года

ВООРУЖИМ РЕШЕНИЯМИ XVII ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ КАЖДОГО СТУДЕНТА Массовыми политбоями проверим политическую стойкость будущего специалиста

Итоги институтского политбоя

Нетко по-большевистски отвечают машины на съиглающиеся на них вопросы со стороны «противников»-оборудовцев. А вопросы не легкие, требующие определенной марксистской подготовки и ясного представления о генеральной линии партии. Не сдаются и оборудовцы под матиском машинистов, но все же оборудовцы представлены на бое только частью товарищей, хорошо подготовленных по решениям XVII партконференции. У значительной же части оборудовцев чувствуется некоторая «легкость багажа». И это дает себя чувствовать в итоге. Победили машины, показав высокое качество проработки итогов XVII партконференции.

Какие выводы напрашиваются из результатов политбоев?

Прежде всего, надо отметить, что значительно выросла и марксистская окрепла основная масса студенчества ЛЭМИ. Чувствуется определенная политическая заостренность и большевистская непримиримость к уклонам и шантажам, а также партийной бдительность, подкованная марксизмом-ленинизмом, направленная на борьбу с противниками контрабандой «теорий и теориек».

Однако, на ряду с этим следует отметить, что некоторые участники политбоев недостаточно серьезно и глубоко проработали итоги XVII партконференции; особенно это чувствовалось у товарищ, представленных ТВН, ГЭС, оборудованием.

Машинисты и измерители показали высокое качество, а ТВН, ГЭС и оборудовцам надо немедленно подтянуться.

НА ФОРПОСТАХ ЛЕНИНИЗМА

Месячник смотра сети партийного просвещения закончился. Экзамен политической зрелости сдавал буквально весь институт, что сдали его, как показал общеинститутский политбой, далеко даже не все специализации.

Отсутствие твердой ориентировки в основных вопросах политики партии у некоторых студентов заставляет быть тревогу, обязывает не пренебрегать партийным просвещением на должную высоту. Именно с этой целью в месячнике смотра было обращено особое внимание на дифференциацию кружков, укрепление их кадров руководителей и т. п.

Участие стенгазет в смотре дало ряд конкретных предложений («Теориевед») по улучшению политзанятий. Эти предложения не должны остаться только имплюстрацией смотра, они должны быть немедленно проведены в жизнь. Бюллетени смотра партисты должны превратиться в бюллетени повседневного контроля и помощи в работе кружков.

Посмотрим, что добились в результате смотра партисты отдельные специализации.

ОБОРУДОВЦЫ

Франклизованы 5 КПП, 1 кружок драмата, 1 кружок политической литературы. Для практикантов ор-

ганизовано 2 КПП. Выпущено 3 стенгазеты и 2 бюллетени. Кружок актива, из-за частой смены руководителей и ухода части студентов из НИО, расформировано по КПП.

Имеются предложения: выдвижение подменных кружиков; изучение истории ВКП(б). Реализация этих предложений намечена к 1 мая.

МАШИНИСТЫ

Выпустили 2 газеты и 2 бюллетени, в которых специальность смотру дали 22 заметки. Заметно повышение качества проработки материала в кружках.

Частая смена руководителей нарушает нормальную учебу.

Выделена бригада по применению диалектического метода к техническим наукам.

ИЗМЕРИТЕЛИ

Смотреть сеть партийного просвещения придали массовый характер. Вопросы смотра обсуждались на бюро ячеек, шаргастике и на группах. Оперативные смотровые бригады посещали застройки кружков, устраивали производообщечника, в результате чего есть одна слабая группа.

Внесены предложения об изменении методов преподавания, введении учета успеваемости.

Группа прорабатывавшая на первом политбое, была обязана проработать данную тему и затем вторично пропущена в политбое. Хорошо подготовленной оказалась группа 1-го курса: на политбое оказался только один «убитый» и 1 «раненый».

ТЭСОВЦЫ

Вначале слабо раскачивались, без участия масс проводили дифференциацию паргасти, но потом на ходу исправили недочеты.

Соцдоговора заключены и с руководителями кружков, индивидуальные договоры включены пункты о лучшей подготовке к политзанятиям.

* * *

Закрепить достижения месячника, провести в жизнь ценные предложения — вот основная задача дня.

Политическое вооружение будущего пролетарского специалиста должно все время совершенствоваться.

В. Лукиенко.

ПЯТИЛЕТКА ТРЕБУЕТ КАДРОВ

Руководители специализаций! Как вы обеспечили качество и сроки весеннего выпуска?

Партия и профбюро! Как мобилизована общественность вокруг выпуска?

Специализация ГЭС! Что делается для ликвидации прорыва на 4 курсе? Время не ждет! Немедленно переключиться на боевые темпы работы.

«Товарищ» берет шефство над весенним выпуском.

Организуем бригаду выпускников имени «Товарища».

Выполним в срок задание партии и правительства.

За чистоту марксистско-ленинской теории

Как мы реализуем письмо тов. Сталина

Проработка письма тов. Сталина в журнале «Пролетарская Революция» в ее первой статье по институту закончена.

Письмо детально обсуждалось на партактике, комсомольском собрании и производственной конференции института, на открытых партсобраниях специализации; во всей системе партийного просвещения этому вопросу было посвящено по два занятия.

Обсуждение письма тов. Сталина показало, что парторганизация института, вместе со всей студенческой массой, по-большевистски борется за генеральную линию партии, умеет вскрывать свои ошибки и недочеты, допущенные в повседневной практической работе, и дает жесткий отпор попыткам извратить марксистско-ленинскую теорию большевизма.

Максимовицца, — конкретный случай вынужденного классового трагедии,—получила жестокий и единодушный отпор всей парторганизации, всего студенчества. Этот случай, являющийся по существу иллюстрацией в письму тов. Сталина в нашей конкретной действительности, показал, что отдельные звенья парторганизации прошлого состава партбюро ячеек тянут, оборудование и др. проявляли политическую близорукость и гнилой либерализм, основанный на доверии и некоторой беспечности.

Этот случай также показал, что студенчество, под руководством парторганизации, не только сумело быстро разделаться с махистом Максимовым, несмотря на его попытку апелляции к несознательной части студентов, но и вскрыло ряд слабых мест в преподавании социально-экономических дисциплин и в работе партсети.

Несмотря на неполные данные, которыми мы располагаем (лишь от 6 партячеек получены постановления общих партсобраний), мы можем судить, что проработка письма тов. Сталина, пожалуй, за исключением партячеек аппарата строительства, увязывалась с конкретными задачами, стоявшими перед нашей организацией и намечавшимися мероприятиями (которые также уже частично реализованы или реализуются) для устранения «слабых мест» в марксистско-ленинской воспитации и борьбе за подлинно большевистскую теорию.

Повседневно улучшать качество партпросвещения Кружок ленинизма у машинистов

Состав кружка обеспечивает возможность его интенсивной работы.

Основным недостатком работы кружка является частичное дублирование академического курса по ленинизму, вследствие недостаточно углубленной проработки отдельных тем. Вследствие этого проработка тем несколько поверхностна, имеет место склонение по общим методам.

Руководителю кружка следует обратить больше внимания на развитие у студентов критического отношения к прорабатываемому материалу и больше увязывать темы с вопросами текущей действительности, как у нас, так и в капиталистических странах.

Необходимо расширять содержание прорабатываемого материала так, чтобы проработка основных вопросов темы носила совершенно заключенный характер и не оставляла у студентов никаких неясностей.

Обращает на себя внимание недостаточная ясность и четкость формулировок выявленных кружковицами положений.

С активностью студентов на занятиях кружка и дисциплины дело обстоит не плохо. Правда, имеются студенты, которые предпочитают молчать. Нужно их втянуть в обсуждение вопросов темы.

Д. Сабелин.

ПАРТЯЧЕЙКА ИНЖЕНЕРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ

Вынесла решение о проверке качества программы и заданий по предметам социально-экономического цикла и конкретной экономики, а также качества преподавания.

Начало работы в этой области показало, что программы и задания, которыми пользуются кафедры (ленинизма, политэкономии) «страдают не только неточностью изложения того или иного положения, но и имеют явно непартийные, извращенные установки по отдельным разделам (ленинизм), беспартийность и антипартийность (промышленное счетоводство). Бригада, созданная партячейкой, не только вскрывает недостатки, но и вместе с соответствующей кафедрой их исправляет.

ПАРТЯЧЕЙКА ЭЛЕКТРОМАШИН

Вынесла чрезвычайно важное решение (помимо ряда других, не менее существенных) об организации помощи техническим и общеобразовательным кафедрам при пересоставлении и составлении программ и заданий по отдельным дисциплинам, помощи по внедрению марксистско-ленинской методологии.

Эта бригада провела опытную работу (к сожалению без участия кафедры) по одному из заданий теоретической механики. Правда, метод работы бригады — спорный, хотя бы потому, что она начала с задания, что нет сомнений, что это зероприятие единяет, наконец, с мертвотой точки и заставит активизироваться профессорско-преподавательский состав.

ПАРТЯЧЕЙКА ТВН

Поставила вопросы об концепции и индейке контроле преподавателей и прежде всего по социально-экономическому циклу (в развитие этого решения бригада партячейки уже заслушала отчетный доклад одного из преподавателей диамата); решено также принять студенчество к практической работе на кафедрах, вовлечь профессорско-преподавательский состав в сеть партпросвещения, заняться пересмотром книжного состава библиотеки по соц.-экон. циклу.

Смотр учит

На специализации ТЭС смотр партйного просвещения прошел под знаком недостаточного внимания к нему со стороны актива специализации. Поэтому смотр не дал тех результатов, которые должен был дать.

В течение смотра был выпущен один бюллетень, а в степенстве посыпан смотру специальный отдел. Второй бюллетень, несмотря на наличие материала, еще не выпущен. Смотровая бригада (в составе двух ГЭСовцев и одного ТЭСовца) не собралась, производившиеся проверки не во всем кружком.

Проведено 4 политбоя (из них 3 с ГЭСом), показанное разноголосие удовлетворительное качество партучебы на специализации и недостаточную дисциплину кружковиц. Так один из кружков (пр. «С» 2-го курса) не явился на политбой в полном составе.

Заключен новый договор соцсоревнования между двуми кружками; организован дополнительно кандидатский кружок, в котором большинство — комсомольцы. В течение смотра выявлено удовлетворительное качество состава руководов.

Неотложными задачами, вытекшими из смотра, являются: **повышение дисциплины слушателей и части руководов, дальнейшее улучшение качества марксистско-ленинской учебы и повышение внимания к партйному просвещению со стороны актива специализации.**

Ф. Либензос.

ПАРТЯЧЕЙКА ОБОРУДОВАНИЯ

Поставила задачу изучения истории партии и ленинизма всеми членами партии и особенно комсомольцами, потребовала от печати газ. «Оборудование») действительной мобилизации студенчества вокруг вопросов, вытекающих из письма т. Сталина. Собрание отметило, что бюро ячеек недопустимо запоздало с проработкой письма тов. Сталина, а также признало что в деле с Максимовым ячейка проявила либерализм.

ПАРТЯЧЕЙКА ТЯГИ

Осудила старый состав бюро ячейки, который дал Максимову характеристику, несоответствующую действительности; в практическими же решениях поставила вопрос о развертывании работы на специализации ОВМД, об организации более щадительного партйного контроля за качеством преподавания и усвоением студентами социально-экономических дисциплин.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

решительно поставила вопрос об изучении всеми комсомольцами ленинского шеститомника, организации учета политзанятий и политуровки комсомольцев, мобилизации преподавателей-комсомольцев на пересмотр программ и заданий.

КАФЕДРЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ЦИКЛА

Обсудивши письмо тов. Сталина, выработали план действий по реализации в стенах нашего института вопросов, поднятых в этом письме; они сумели перестроить свою работу, за исключением кафедр конкретной экономики (зав. кафедрой т. Сазонов) и теории советского хозяйства (зав. каф. тов. Розин) и на основе самопроверки повели борьбу за подлинную чистоту марксистско-ленинской теории. В результате этой работы выявили и исправили ряд ошибок, допускаемых некоторыми преподавателями по отдельным теоретическим вопросам на кафедрах и т. д.

—★—

Но еще не все организации включились в работу по реализации вопросов, выдвинутых тов. Сталиным в этом письме: так нам ничего не известно, что предприняли по этому вопросу СНР, технические и общеобразовательные кафедры.

Обсуждение письма тов. Сталина показало, что в наших рядах есть студенты, которые все еще не разобрались в классовой теории троцкизма (вл. машины), что значительная часть студенчества недостаточно знакома с историей партии. Эти явления заставляют быть трезвому и требуют принять ряд конкретных мероприятий. Главное из них — это **повышение качества работы сети партйного просвещения.**

Дмитриев.

Обеспечить литературой

На специализации ТЭС введен единый день и час политзанятий для всех групп — 9-й день декады, 7—9 часов вечера.

В результате этого повышения группы, занимавшие занятия в 3—4 ч., вынуждены ожидать еще полдня до политчаса..

Другим существенным недостатком является отсутствие достаточного количества литературы для студентов, прорабатывающих одну и ту же тему.

Лучше в однородных кружках проводить занятия разновременно и не делать политзанятия причинюя «шок».

Администрация считает это нормальным

В 1931 — 32 гг. год 4-й курс ИЭО вступила с большим хвостом от прошлого года, который выражался в 120 часах. Казалось бы, что только одно это должно заставить администрацию и общественные организации более внимательно отнестись к работе этого курса. Однако, ничего подобного не было.

1 триместр 4-й курс окончил с прорывом. Предметы, которые следовало заканчивать к 10 декабря, не закончены и до сегодня. К ним относятся: военные, детали машин, планирование и теория советского хозяйства.

Второй триместр, который проходил по новому методу — чередование теории с практикой — показал не лучший результат. Теоретические занятия тормозились целиком рядом недостатков. Не было постоянных аудиторий, безобразно было составлено расписание, которое не равномерно распределяло нагрузку по дням и предусматривало большую нагрузку на декаду 45 — 50 и больше преподавательских часов. Студенты не успевали готовиться к занятиям, занятия срывались, а это еще более оттягивало сроки и углубляло прорывы, созданный прорывом занятий преподавателями и администрацией. **Неоднократные жалобы студентов на перегрузку ни к чему не приводили.**

Администрация меньше всего заботится об увязке теории с практикой. Уходит на завод, 4-й курс не прослушал теоретического курса не только в полном объеме, но даже и по тем разделам, по которым должна протекать практика. Программа практики содержала такие пункты, которых студенты не могли пройти в том отделе, где они были закреплены. Программа составлена вообще, безотносительно к

данному заводу. Трижды сменилось руководство практикой на заводе и в конце концов руководить стал человек, имеющий мало практического опыта и еще меньше теоретических знаний. В конце концов практику признали неудовлетворительной.

С 1-го марта начались теоретические занятия. В первый же день были сорваны два занятия по виду преподавателя. Попрежнему неблагополучно обстоит дело с заданиями, которые включают в «штоточное время» индивидуальные работы.

Прорыв первого триместра и его хвости вытеснили целый предмет из программы 2-го триместра. Поэтому третий триместр получил с перегрузкой. По предложению студентов администрация сняла предмет «финансированная промышленность». По экономике труда оперативному планированию и ленинизму до сих пор нет преподавателей. Правда, администрация обещает дать преподавателей, но если они появятся поздно, то студенты не получат своевременно программы и задания.

Администрация и общественные организации, мало уделявшие до сего времени внимания 4-му курсу, должны его сейчас усилить, так как через несколько месяцев курс дает промышленности новых специалистов. **Бюро ячеек на заседании 1-го марта не могло установить действительного положения 4-го курса в виду того, что администрация считает это положение нормальным.** Изложенное в этой заметке показывает насколько «нормально» это положение.

Бригада «Товарища»: Л. Андриандин, К. Бойко и Салынский.

Они не смогут быть командирами соцстройки

20 февраля состоялся политбюллетень между 3 и 4 курсом специализации эл. машин.

Несмотря на то, что политбюллетень выигран 4 курсом, все же победа присуждена 3 к., т. к. последний явился гораздо организованней и представлялся большинством своих студентов в то время, как 4 курс выставил только 9 человек. В числе неявившихся — т. т. Андрианов, Иванов, Евзлин, Самойлов и т. д. Не явились академически сильные. Некоторые не могут выставить никаких причин, объясняющих неявку. То, что не явились эти товарищи — не случайность. В последний день на заводе именно они отказались отвечать на вопросы по теме «Письмо тов. Сталина».

Через несколько недель мы будем выпускать этих товарищ из стен института. Скоро они должны будут руководить рабочими массами своих заводов, должны будут вести эти массы на штурм социалистической промышленности. Справятся ли они с этой задачей без достаточного политического образования? Нет, не смогут!

Необходимо предложить этим товарищам серьезно заняться вопросами политобразования. Мы не можем допустить, чтобы выпускаемые из института специалисты были политически неграмотны.

Подпись.

Довольно практики
«без руля и без ветрил»

Студенты 4 курса «Б» специализации ТВИ с 13-го января 1932 года ушли на практику в Энергострой, в расчетно-проектировочный отдел электротехнического сектора.

Студенты были распределены по рабочим местам в различные группы; через некоторое время после этого специализация и кафедра проф. Залесского должны были представить программу и календарный план дальнейшей работы студентов, увязывая ее с теоретическими дисциплинами.

С начала работы времени прошло не мало. Было создано посвященное практике студентов производственное Энергостроя совместно с групповыми руководителями, администрацией проектного отдела, представителями ИТР и общественными организациями, о чем своевременно сообщали специализации. Зав. специализацией пообещал приехать, но по неизвестным причинам не явился.

Несмотря на то, что в группе была масса неувязок с новой для нее работой, о чем сообщалось специализации, администрация специализации не является на место работы группы, вследствие чего группа проходит практику самотеком. Кафедра совершенно не руководит практикой. Она проходит без всякой программы; студенты не знают, на что больше обратить внимания. Мало этого, студенты прошли ряд специальных предметов, программы которых зав. кафедрой не пересматривал, например: аппаратура высоковольтных установок, специальный курс высоковольтных трансформаторов, распределительное устройство и т. д. Это все говорит о том, что руководства как со стороны кафедры, так и со стороны специализации нет, о чем известно проффибюро.

Треугольник группы считает это положение ненормальным и ставит об этом в известность общественные организации.

Треугольник вынужден был взять на себя ряд административных функций: дифференцирование оплаты студентов, установка сроков работы по группам и т. д. Не исключена возможность, что те или иные вопросы он разрешит неправильно как с административной, так и с методической точки зрения.

Мы обращаем внимание администрации, партийных и профорганизаций на нетерпимость такого положения и просим принять самые решительные меры для изжития всех недостатков в группе 4 курса «Б» специализации ТВИ. Андронов, Терешков, и друг.

КАК СТРОИТЬ НПО?

Мы должны создать условия наиболее благоприятные для рациональной постановки совершенствования пролетарского специалиста. Для этого необходимо перестроить существующую систему НПО по принципу бригадно-лабораторного метода и включить ее в промфинплан завода. Это вполне осуществимо при проведении в жизнь ряда условий. Прежде всего рабочие, административно-хозяйственные и технические точки НПО всех курсов должны быть строго фиксированы договорами, заключаемыми между институтом и заводом.

Институт должен обеспечить непрерывность и равномерность замещения закрепленных точек НПО студентами по принципу поточной системы в продолжение всего года.

Из студентов следует скомплектовать бригады (в составе 3—4 человек), которые непрерывным по-

током, по определенному графику автоматически передвигаются с одной точки на другую.

В договорах следует предусмотреть выделение ответственных руководителей по каждой точке, в особенности по точкам 1-го и 2-го курсов. Кроме этого, каждая точка должна иметь бригадиров из числа опытных рабочих завода, в задачи которого войдет обеспечение необходимыми по программе работы инструментами, материалами и т. п.

Для того, чтобы студенты могли освоить навыки мастера, техника и инженера, необходимо закрепить за институтом следующие должности: помощники мастера цеха, техники планового бюро, техники бюро разработки технологических процессов, техники бюро технического нормирования, инженеры конструкторского, исследовательского и расчетного бюро и пом. зав. цехами.

Для освоения навыков мастера каждый студент во время второй практики 3-го курса должен не менее одного месяца пробыть в должности пом. мастера цеха.

Освоение навыков техника может быть получено во время первой практики 3-го курса путем замещения указанных выше должностей техников бюро.

Получение навыков инженера приобретается в период НПО 4-го курса путем замещения инженерных должностей в конструкторском, исследовательском и расчетном бюро — во время I практики и замещением должности пом. зав. цехом — в период второй практики.

Выполнение этих условий автоматически включает студентов в промфинплан завода

Бригада Эл. машин: Луканин, Злобин, Назаров.

ЛЭМИ демобилизовался Оживить военную работу

Военная работа в ЛЭМИ поставлена «на большую планку»...

Так можно подумать, потому что везде и всюду умалчивают; а когда о той или иной работе не говорят, то полагают, что сней дело не достойно благодарности.

Как у нас обстоит дело с военной работой? Можно сказать, что вся военная работа во всем ЛЭМИ демобилизована. Прежде всего, пресловутейшим образом демобилизовалось само институтское бюро ОСО. Из 18-ти ее преславнейших членов работает только один тов. Чередников (пред. бюро), но и он тоже ждет не дождется приказа по ЛЭМИ об его демобилизации.

Имеем ли мы общий руководящий план военной работы? Нет, не имеем. Если еще осенью был дан как бы руководящий план на специализацию институтским бюро ОСО, то этот план прежде всего был составлен по казенному. С тех пор, как его раздали на специализации, он не проверяется.

Если сопоставить военную работу хотя бы на одной из специализаций эл. тяги прошлого учебного года с текущим годом, то получим следующую картину:

В прошлом уч. году все группы, за исключением 4-го курса, аккуратнейшим образом прошли военно-строевые и стрелковые занятия; эти же группы провели три тактических занятия (выход в поле) и с противогазами (нехот. группы); вся специализация занималась по специальным предметам военного уклона; был проведен ряд экскурсий военного уклона.

В новом учебном году бюро ОСО не могло раскачаться до декабря, а в декабре оно дало на специализацию тот казенный план, о котором говорилось выше, и этим ограничились.

В течение всего текущего года бюро ОСО не созывало расширенного заседания с представителями актива; да и узкого то ни одного заседания видимо не было.

Необходимо: произвести перевыборы всех работников ОСО, как в институтском бюро ОСО, так и на специализациях; в состав этих работников ввести лучших активистов знающих военное дело и не запруженных другой общественной работой.

Надо отвести помещение для организации военного кабинета; при нем организовать отделение Автодора.

Следует обязательно открыть свой стрелковый тир.

Мы должны добиться, чтобы одна из технических военных частей взяла шефство над ЛЭМИ в военной работе.

Нужно сказать, что газета «Товарищ» тоже мало заражена военной атмосферой. Она должна больше интересоваться военной работой.

Пред. ОСО спец. эл. тяги: Хуртин.

Дружным пролетарским протестом выключим рубильники электрического стула

25 марта 1931 года в Америке на станции Пайн-Рок были арестованы 9 негров, в возрасте от 13 до 20 лет. Этим юношам (которые ехали зайцами в товарном поезде в Мемфис в поисках работы) было предъявлено обвинение в изнасиловании двух белых женщин, оказавшихся известными в том районе проститутками.

6-го апреля того же года в маленьком городе Скоттсборо, штата Алабама, началось разбирательство этого дела. После 4-х дней судебных заседаний неграм был вынесен смертный приговор.

Сильные протесты всего мирового пролетариата против этого приговора, а также нарастающее революционное движение заставило американский суд приостановить приговор и вновь рассмотреть это дело.

Создадим образцовый Ленинград

Обязуемся и вызываем

В целях развития культурно-бытового обслуживания и всемерного улучшения быта трудящихся бригада № 4 З-го курса специализации «Электрическое измерение» берет на себя обязательство разработки общедоступного счетчика розетки эл. энергии для бытовой нагрузки и вызывает на соревнование бригаду № 2, предлагая разработать автоматический указатель назначений трамвайных остановок.

Бригада № 4 З-го курса:
Морозов, Цветков, Чернов.

Все — настройку социалистического города

Решение ЦК и СНК о выделении Ленинграда в самостоятельный адм. хоз. единицу и превращение города Ленина в подобный соц. город требует от руководящих организаций напряженной работы.

В преобразовании города не забыто и студенчество. В порядке выполнения призыва Ленинграда в 1932 г., кроме учебных корпусов и лабораторий, будут строиться: два общежития для студентов, ВТУЗ'ов и спортивной группы (1,5 мил. рублей), дом аспирантуры (1 мил. рублей) и банино-прачечный комбинат в студгородке (14 мил. рублей). Будет также проведена постройка и ремонт канализации, водоснабжения и освещения в районе Лесного.

При участии созданы бригады (куда включились и советская группа) по проработке плана практического участия студенчества и профессуры в строительстве соц. города. Материалом для бригады должны служить практические предложения ячеек специализаций в результате обсуждения обращения ЦК и СНК. Не все специализации подошли к этому вопросу практическими.

ТВИ, имеющийший знамя первенства по студенческой эстафете, не дал ни одного практического предложения.

По плану в строительстве соц. города сиазии нашего института будут охвачены большинство важнейших строек.

На членов совета и секционеров нашего института, возлагается ответственная задача возглавлять по специализациям шефство над стройками городского хозяйства.

Есть среди советского актива и ликактивисты. Меджедов 2 к. аппарата строения и Рогожин 2 к. оборудования, которые дезертировали с этого важнейшего фронта.

Общественность этих специализаций должна обуздить приступки этих «активистов» и послать в Ленсовет взамен их работоспособных товарищей, которые смогут оправдать доверие последних их.

И. В.

Солнце начинает пригревать



Скоро растает снег, а некоторые специализации не торопятся сдавать лыжные нормы на значок «готов к труду и обороне». В хвосте плутает: измерение (5% задания), ТЭС—7,7% и Оборудование—9,40%.

Протестуем против вырубки парка

При размежевании бывш. ЛШИ на ряд отраслевых ВТУЗ'ов, ЛМИ досталась охрана парка.

И как же охраняет ЛМИ парк?

В феврале «заботливый охранник» уничтожил несколько десятков лучших деревьев. Справивается, — кому это надо?

Хозяйственники ЛМИ «рационально» расходуют свои сметы. Надо стройматериал. Изволь, сколько угодно: живи в лесу! Задача бессмыслица: со складов отпускают медленно, да и доставка сколько хлопот приносит...

Товариши хозяйственники, это никак не годится! Такоеварварское уничтожение парка вызывает возмущение студенчества.

Мы требуем внимательства РКИ. «Вырубщики» должны получить по заслугам.

В. Корнилов.

Всем профбюро

21 марта, в 7 час. вечера, в актовом зале созывается

В ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ЛЭМИ

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Задачи посевной кампании 32 года.
2. Ход смотра ВТУЗ'ов и конкурса профгрупп.
3. Выборы делегатов на 2-й областной съезд профсоюзов и областную конференцию ВСРЭ и Э.

Выборы производить в группах: 1 делегат от 5 человек.

Фракция конференции созывается в 6 ч. в аудитории № 67.

Списки делегатов представить не позднее

19 марта оргсектору профкома.

ПРОФКОМ.

Попов и Андросов получили по заслугам

В «Товарище» № 25 сообщалось о рваческих наклонностях студентов 1 курса спец. кафедр Попова и Андросова.

Общее собрание пруши, обсуждая поведение Попова и Андросова, заклеймило позором поступок бригады и вынесло следующее решение:

— Бригаду распустить.

Попова сняли с бригадиров и дали строгий выговор, передав дело на профбюро специализации.

Андросову вынесли строгий выговор, передали на бюро ячейки ВКП(б) специализации, с ходатайством перед последней об отзыве его кандидатуры в военную школу.

Ответственный редактор М. ЛУТОВИНОВ

Технический редактор С. КУДРАВЦЕВ

Издатель: ПРОФКОМ